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Tísztujitás előtt.
Említettük már, hogy a vármegye vezető 

férfiai Zalaegerszegen értekezletet tartottak 
a tisztuljúás előkészítése céljából. Az érte­
kezlet határozatát csak a múlt héten hozták 
nyilvánosságra, tehát mi is csak most 
adjuk közre.

ZalaYármegyében első eset. hogy a tiszt- 
újítás előtt nyilvános és formaszerinti jelö­
lések történnek. Ezért a választások sok­
szor csak öl letszerüek s az esélyek kiszámít­
hatatlanok voltak. Tág tere nyílott az 
önjelöléseknek s a korteskedés különféle 
módjainak.

Más vármegyékben már régen szokás­
ban voltak a jelölő értekezletek, amelyek 
úgyszólván előre eldöntötték a választások 
sorsát é* elejét vették annak, hogy a tiszti­
kar kebelében meghasonlás, féltékenykedés 
kapjon lábra.

A jelölések rendesen a közhangulat 
kifejezői, mert azok nyilatkoznak meg, 
akik irányítják a vármegye közvéleményét. 
Ez ad a jelöléseknek súlyt és tekintélyt. 
Ezért vonják be az értekezletekbe mindenütt 
az összes hangadó elemeket.

A Zalaegerszegen tartott jelölő értekez­
letre minden járásból több bizottsági
tagot meghívtak, a meghívottak azonban 
nem nagyon siettek megjelenni. Nem 
mondjuk, hogy a jelölések ennek foly­
tán nem fedik a közhangulatot, de a 
közérdek azt kívánná, hogy a közhangulat­
nak eleve is a törvényhatósági bizottságnak 
nemcsak befolyásban, hanem számban is 
tekintélyes része adjon kifejezést. Mert: 
vota non ponderantur, séd numerantur.

A jövőre nézve fontos, hogy a jelölő 
értekezlet határozatainak érvényt is tudjon 
szerezni s úgyszólván ki legyen zárva a 
korteskedéshez és összeköttetésekhez, 
protekcióhoz való fellebbezés. Ne lehessen 
tagadásba venni azt, hogy ajelölés autentikus 
és közérdekből fakad. Az Amerikában

dívó próbaszavazásokhoz kellene bason- 
líianiok, amelyek alapján az eredmény 
úgyszólván mindig kétségtelen.

A törvényhatósági bizottsági tagok azon- 
ban nem tanúsítanak elég érdeklődést az 
értekezletek iránt. Nemcsak a jelölések 
ügyében, hanem egyéb tárgyban sem. Hiába­
való a vezetők akciója, az érdeklődést nem 
sikerül felkelteni s ezért nehéz egyöntetű 
eloleges megállapodást létrehozni.

Ezidén pedig az egész ország különös 
fontosságot tulajdonit a tisztujitásnak. A 
darabontok büntetése, a megbízhatatlanok 
elejtése, a hazafiak jutalmazása a jelszó. 
A vármegyei önkormányzatot erősíti a 
kormány az alkotmány biztosítékokkal s a 
vármegyei tisztikart az alkotmány bástyáin 
álló őrszemeknek tekinti a nemzet. Az 
őrszemek megválogatása pedig elég fontos 
ügy ahoz, hogy a törvényhatósági bizott­
ság minden tagját érdekelje. Nem csak 
azért, mert valakinek az előmenetele szivén 
fekszik, vagy kortesek jártak nála, hanem 
azért is, hogy a közérdeket szolgálja.

Mi azt hisszük, hogy a jelölés megfelel 
a közhangulatnak. Csak azt szerettük volna 
látni, hogy egy számban is népes érte­
kezlet határozzon a jelölések tárgyában; 
hogy impozánsan kifejezésre jusson az önkor­
mányzati jogok iránt való érdeklődés, 
amely jobban fentartja a munieipiumok 
erejét, mint az írott és kodifikált jog­
szabályok.

Az értekezletről felvett jegyzőkönyv szövege 
a következő :

Jegyzőkönyv. Felvétetett Zalaegerszegen 1907 
évi szeptember hó 28-án délelőtt 10 órakor, a 
vármegyeház nagytermében megtartott megyei 
tisztújító értekezletről. Jelen voltak : Barcsa 
László, gróf Batthyány József, Bogyay Máté, 
Bosnyák Géza, dr Csempész Kálmán, Csertán 
Károly, Eitner Sándor, Eitner Zsigmond, Forster 
Elek, Filipics Lajos, Gíazer Sándor, Hajós 
Mihály, Háry Dezső, Hertelondy Béla, Hertelendy 
József, Koller István, Königmayer János, Ley 
József, Malatinszky Ferenc, Molnár István, Nagy 
László, dr Obersohn Mór, Oltay Guidó, Pa ál

Viktor, dr Szekeres József, Szentmihályi Dezső, 
Szües Dezső, id. Thassv Imre, ifj. Thassy Imre, 
dr Thassy Gábor, Both Sándor, Tripammer 
Rezső, Udvardy Ignác, Vizlendvay Sándor, 
Winhoffer Dezső, Zakál Henrik.

Távirati ^ utón kimentették elmaradásukat: 
Dervarics Áko=, Dervarics Imre, Dezsényi Árpád 
és Hayden Sándor bizottsági tagok.

Az értekezlet elnökéül egyhangúlag: Barcza 
László, jegyzőül dr Thassy Gábor választat­
nak meg.

t A jegyzőkönyv hitelesítésére : Nagy László és 
Udvardy Ignác kéretnek fel.

Ehlök üdvözli a nagyszámban megjelent bizott­
ság* tagokat és jelenti, hogy a jelen értekezletre 
minden járás 4—5 bizottsági tagja lett meg- 
hiva azok közül, akik a járásbeii viszonyokkal 
ismerősebbek; ha netán közülök valaki kifyiej- 
tetett, azt ne vegyék zokon, nem szántszándék­
ból történt, csakis véletlenül maradt ki a meg­
hívottak közül.

Ismerteti az értekezlet célját, ami főkép arra 
szolgál, hogy a megyei közigazgatás esetleges 
hiányát, hátrányait megvitassuk, azokat jogos és 
köteles kritika tárgyává tegyük a a decemberi 
tiszt újítás előtt az egyes járások hangulatáról, a 
tisztviselők iránt megnyilvánuló bizalomról vagy 
panaszokról tájékozódást szerezhessünk s felveti 
a kérdést, hogy a mai értekezlet csak egy elő­
készítő. minden irányban tájékoztató, általános 
irányú határozatot hozzon-e, avagy már most 
belemenjiink-e a személyi kérdésekbe is és ekként 
végérvényesen határozzunk úgy a központi, mint 
a járási tisztviselők jelöléséről ?

Az értekezlet beható tanácskozás után — 
Éitner Zsigmond, Koller István és Udvardy 
Ignác bizottsági tagok által előadott indítványok 
elfogadásával — a következő egyhangú határo­
zatot hozta :

Határozat: Az értekezlet szükségesnek tartja, 
hogy a tísztujitás kérdésében az egyes személyi 
jelöléseket már most megejtse, az egyes jelölések­
ről jegyzőkönyv vétessék fel s amikor a köz­
ponti igazoló választmány megállapította az 
újonnan megválasztott bizottsági tagok névsorát, 
minden egyes bizottsági tagnak — tudomás­
vétel végett — küldessék el a jelen jegyző­
könyv másolata.

A jelölések a következők: Egyhangúlag jelöl­
tettek a központban: i rvav Lajos alispán, 
V izy Géza, Body Zol fán. Czobov Mátyás 
Bubics Tivadar és Huszár Páljegyzők.

A főjegyzői állásra — miután Czukelter Lajos 
főjegyző nyugalomba vonul — Thassy Lajos 
zalaegerszegi, Kolben schlag Béla Csáktorny ái és 
Páiffy László pacsai főszol gab i rák jelöltettek, a 
fenti sorrendben, amelyik jelölt pályázik.

Thassy Kristóf t. főügyész, Trsztyánszky 
Ödön árvaszéki elnök, valamint a vármegyei 
árvaszék ülnökei és jegyzői szintén egyhangúlag 
jelöltettek.

Főszölgabirákul: Thassy Lajos zalaegerszegi,
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Viosz Ferenc nagykanizsai, Takáeh Imre keszt­
helyi, Kolbenschlag Béla Csáktornyái, Kovács 
Ivn7-ő perlaki, Székely Emii alsó!endvai, Mayer 
István novai, Malatiafzky Bajos zalaszentgróti, 
PálŐy László p. esai é~Sólyom? livadar sümegi 
fŐszoigahirák, továbbá a. megüresedő foszt) Iga bitói 
állásokra Szál ma v József Csáktornyái, Karácsony 
Kálmán sümegi, 'dr Saghváry Jenő tap dczai és 
Farkas Kálmán zalaszeutgroti szolgai irák jelöl­
tettek.

Szoigabirákul: B >gyay György zaiaegerszeg), 
Langer István tapoiczai, dr Skublios Ödön 
keszthelyi, dr Skubíies Gábor perlaki, Gájásy 
Lajos letenyei, Denes Sándor nagykanizsai. 
Szilágyi Dezső alsói end vai, Farkas István uov-ű 
és dr Koller István pacsai gzoígabirák; a ^meg­
üresedő azolgabirói állásokra pedig Paáí \ iktoi 
és Botka Andor tb. szolgabirák, továbbá Gózony 
István.

A magyar vasutak.
Eiindula egv pasasér Boksából Lenti föle, 

hogy vasúton Zalaegerszegre döcögjön. A fuvaros 
jóízűen szutyakoli a kartaszáru pipából s a tál­
tosok csendes tempóban rúgták a port. A pasasér 
nógatta a kocsist : Ballagjunk atyámfia, mert 
lemaradunk.

— Az ur bizonyosan nem idevalósi — mondja 
rá a flegmatikus magyar.

Ez a mondás pedig azt jelenti, hogy ha az 
utas már több iz romban használta volna a göcseji 
vasutat, bizonyosan tudná, hogy arról lekésni 
bajos. Mf rt mivel hogy elég későn sohasem 
érkezik az ember az állomásra. A vicinális 
sokkal j rbban késik, mint a kaksai favaros.

Á per te ugyanígy megy a sor, ha a zala völgyire, 
vagy a tapoiczai vasúira akar felkapaszkodni 
valaki.

Az ukki csatlakozás meg még cifrább valami. 
Ha a várakozó utas öt perccel a menetrendszerű 
indulás előtt rendel egy kirántott libamájat, még 
meg is ihat iÍv rá egy liter bort sz ötvenesből. 
Pedig az nem szalad le olyan gyorsan az ember 
torkán.

De vigasztalódjunk kedves atyámfiai, akik a 
vicinálisokra vagyunk utalva. A fővonalakon 
sincs máskép.

A MÁ V. büszkesége volt valamikor az ország­
nak. Nem volt ennél külömb vasút egész Euró­
pában. Kényelmes, gyors, pontos. Még a harmad­
rendű vonalakra sem íehetetet annyi mez viccet 
csinálni, mint a német secundarbahu-okra.

De hát elrontották a vasijainkat is a darabon­
tok s tönkretette a szükkebiüség, amely az állam­
nak ettől a jó fejőstehenétől is sajnálta az 
abrakot.

Most azután erőlködhetnek Kossuth és Szteréayi, 
amíg helyre tudják hozni a mulasztottakat *
; nnyira tudják fejleszteni, hogy közgazdasági 
életünk haladásával lépést tartson.

Gazdák, kereskedők, gyárosok mind panasz­
kodnak, hogy rz állam vasutakon a teheráru 
forgalmat nem bonyolítják le rendesen. Egyszer 
ifiucs marb ísó, mert a vasút, hetekig nem tudja 
szállítani a megrendelt árut. Majd nem lehet 
j iferálni a gabonát, mírt nincs vaggon, Ha valaki 
egy két vaggon élő állatot akar számtani, sok­
szor meggyűlik a baja a vasúton, a inig kocsi­
hoz jut. És ezek a bajok különösen a fővonala­
kon kisértenek. A vicinális még arány1 ag elő­
zék D V.

A ttheráru forgalom öt év alatt harminc 
százalékkal megnövekedett, a vasút technikai 
fejesztése pedig ezzel nem tartott lépést. A 

MÁV. nyolcvan millió jövedelme egyébre kellett.
A mély és gyorsvonatok majdnem mindig 

Közlekednek s a csatlakozások skandaló- 
FU<tin ívszak. Mintha csak az utasok boszantá­
pára találtak volna ki őket. Példa rá a zsdaszent- 
i v<>u állomás, ahonnét már látja az ember u zala- 
< írországi templom tornyot, de azért hol égy, hol két
érág tar1, áruig bevergődhetik a. vármegye tő
és székv’árosába. E jszaka pedig jöhet gyal og,
mert s ]iá Vi d t r ; -O vinéi na ;jy ugszik. Ni m bo i)i":(1,
hoe v ki ■ zaladgá jjón V i-:ét urasért.

Az 1fii 31; dó v $• $ v * -• ubi ány a jegstralmns. d,l>
- !b[>ot<>: ; ;t terűmti.rVöda cgárunak, szénn}k, tan \• í u,
t év Iának , mészút a Fx xiiíi ás a ni Sédig u- zi vz-
F' gokbe ül k fizik. H il <’gyiüt hol a másik nagyi 1
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»Zaíamegye, Zalavárraegyei

A személyszállító vonatokon állandó a túl­
zsúfoltság. Utazzál csak, jámbor olvasóm, a 
MÁV. gyorsvonatain s ha közbeeső állomáson 
szálsz be, alig kapsz ülőhelyet.

Nem kell bővebben magyarázgatni, hogy 
mekkora szerepe van .a vasútnak az ország köz­
gazdaság! életében. Úgyszólván existenciánk függ 
attól, hogy jó, pontos és gyors vasúti össze­
köttetéseink legyenek.

Az ország tehát örök hálára lesz kötelezve 
n kereskedelmi miniszternek, ha a MÁV.-ná! 
tervbe vett beruházásokat minél előbb keresztül 
viszi.

Néhány évvel ezelőtt még az olaszországi 
vasutak voltak a legroszabbak. Valahogy el ne 
érjük azt a fokot, ahol előbb a taliánok voltak.

(V.)

A gyufa mint játékszer.
A nyár és ősz folyamán vármegyénkben 

egyik tüzeset a másikat követte. Alig múlt el 
hét anélkül, hogy egy egy nagyobb tüzvesze- 
delemrol ne kellett volna beszámolnunk. Egész 
községek pusztultak el s a hajléktalanok koldulva 
jártak házról házra, hogy legalább ideiglenesen 
enyhülhessék nyomorúságukat. A hatóságok 
siettek adóelengedést kieszközölni, a társadalom 
pedig sajnálkozott és — tétlen maradt. A vész 
sújtotta nép pedig tanyát vert a kormos falak 
között, mint az .odújából kiűzött vad s elkese­
redve gondolt arra, hogy otthonát is elvette 
?ő,e a végzet.

Mert minden nyomorúság között a legrettene- 
tesebb az, mikor az embernek nincs hová lehaj­
tani n fejét.

Ha egyik másik helyen, ahol a vörös kakas 
f házak vagy kazlak tetejére röppent, nem égett 
le az egész utca, vagy az egész falu, ez legtöbb­
ször csak a szerencsés véletlennek köszönhető. 
Falva ink sunyira össze vannak zsúfolva, 8 belső­
ségek annyira el vannak darabolva, hogy Isten 
csodája, iia nagyobb veszedelem nem származik.

Mit tehet a falusi tűzoltóság a vésszel szem­
ben? Hiszen a legtöbb esetben későn érkezik, 
aminthogy ez nem is lehet másként. Hiszen a 
tűzoltók a falu munkabíró férfiúiból kerülnek 
ki, ezek pedig künn vannak a mezőkön. Mire 
a fecskendőt elővonszolják a szia bői, mire kézbe 
kerül a csákiya s megérkezik as első iajt víz, 
a falu sorsa már régen meg vau pecsételve.

A hivatalos vizsgálat azután megállapítja, 
hogy a tüzet gyermekek játéka okozta. Gyermekek 
gyújtották fel Hűtést, ez okozta a várföidi nagy 
tüzet s ki tudja még hány kisebb nagyobb 
tűzvészt.

Régi téma! De örökké aktuális, mert nem 
lehet elégszer elmondani, hogy a szülők vigyáz­
zanak a gyufára s ne hagyják felügyelet nélkül 
gyermekeiket. Az apró gyereknek nagy mulat­
ságot okoz, ha tüzet rakhat s nem nézi, hogy 
közel van-e az asztag, vagy nem kap-e a ház 
üstökébe a láng.

Szomorú dolog, hogy hiába való minden fzó, 
minden Írás; hiábavaló sz elrettentő példák 
egész sora. Hiába adnak ki a közigazgatási 
hatóságok szigorú rendeleteket. A nép nem akar 
okulni. És nem okul maga az állam sem, amely 
megakadályozhatná azt, hogy at gyermekek fel­
ügyelet nélkül ne maradjanak akkor, amikor a 
szülők a földet művelik.

Agrár állam vagyunk. Az agrár érdekek védd

munkásnő a gyermekét a munkaidőre elhelyezi. 
Egv szoba, egy kis udvar s egy idősebb asszony 
kell csak hozzá. A helyiséget megkapják ingyen 
s a lel ügyelőim — rendesen nehezebb munkára 
nem való asszony — nagyon csekély díjért 
elvállalja a felügyeletet. Nem esik egy gyer­
mekre naponként több, mint egy-két fillér.

Iskola minden faluban van, a helyiségről 
tehát nyári időben nem kellene gondoskodni. 
Nem kell más, mint egy jó öreg néni, aki 
vigyáz a porontyokra s eljátszik velük. A mi 
viszonv&ink között 20—30 koronáért havonként 
bizonyosan akadna vállalkozó. Mondjuk, hogy 
öt hónapig tartan?, a menedékhely működése. 
Ez belekerülne 100 koronába. Ebből esnék egy 
egv szülőre 1—2 korona s biztos helyen tud­
hatná a gyermekét és nem kellene rettegnie 
attól, hogy apró porontyok játék közben fel­
gyújtják a falut.

Azt hisszük, hogy ezt a kérdést fokozatosan 
meg lehetne oldani, ha a törvényhatóság s a 
közigazgatási hatóságok kezükbe vennék a mezei 
munkások gyermekeinek védelmét. Az a teher, 
ami a menházak felállításával jár, visseatérüíue 
nemcsak abban, hogy a gyermekjáték nem okozna 
tűzvészedéi met, hanem azáltal is, hogy több 
munkáskéz felszabadulna és sürgős munka idején 
nyugodtan dolgozhatna az egész falu.

A rábeszélés nem sokat használ. Kényszerítő 
rendelkezés kellene ahoz, hogy a nép a saját 
java érdekében a mezei munkára magával nem 
vitt gyermekeket menhelybe adja, illetve men- 
helyet létesítsen.

inéhoz tartozik zz is, hogy a földművelő nép
g v érmékéi t m ez e í

Ö J
munka alá........... ...................................... .... oltalom

helyezzük.
Az ovodái. azonban hagyjuk ki a számításból, 

men bizonyos, hogy még sokáig nem ívsz a 
magyar állam abban a helyzetben, hogy minden 
fa ínban óvodát tarthasson fen. Hiszen még arról 
sem tudott gond iskodni, hogy a nagyobb nemzeti­
ségi falvakban ovodák állíttassanak fel a magyar 
>ző rendületlen előőrsei gyanánt. Dőreség volna 
arról is ábrándozni, hogy minden község állítson 
ovodát, fizessen óvónőt. Ekkora áldozatra a 
magyar nép nem képes.

De akkora áldozatot — amely ugyan még 
mindig nagyon csekély ahoz az áldozathoz képest, 
amelyet erőszakkal vesz el tőle a vészes elem 
— ne is kívánjunk a sokféle teherrel sújtott 
.ivptői. Azonban olyanforma menedék ház, amely­
ben mezei munka idején Ös.-zo lehet tv; gyűjteni 
a gyermekeket, nem kerülne számot tevő áldozatba. 
A külföldi gyárvárosokban majdnem minden

I gyártelep tövében van olyan hely, ahová a

Aktualitások.
(A nökérdés.) Dehogy aktualitás ez a téma, 

í — mondja az olvasó a cim elolvasása után. Es 
* igaza van. Ódon tárgy ez már nagyon, amely 
! különösen azóta kísért, amióta az asszonyok 
j tömegesen a kenyérkert kő pályákra szorultak. 
I Ebbe a rovatba csak azért vettük tel ezt a nagy 
| kérdési, mert múlt számunkban »női kaszinói 
1 cim alatt megjelent közleményünkre egy haragos, 
! cáfoló levelet kantunk, amelyet rózsás újak Írtak 
i epébe mártott tollal.

Szemünkre veti a levél mindenesetre bájos 
I it ója, hogy mi — zsarnok férfiak — nem csak 
I a szórakozást, hanem még a tudományt is el 
I akarnánk zárni a hölgyek elől a szeretnénk azo- 
I kát háremekbe, gyermekszobákba, konyhákba 
I internálni, hogy ott a férfinép szenvedélyeinek 
! szolgái legyenek.
I Nagyságos asszonyom, — csókoljuk a tinia- 
1 foltos kezeit — engedje meg azt merész kije- 
? lentést, hogy nine« igazsága. Felvilágosudott agyú 
; férfi nem vallhatja azt, amit szépapáink mondtak, 
, hogy: az asszonynak csak annyi észre van szük- 
I sége, hogy ne álljon rsőben az eresz alá. Már 
í a göcseji parasztnak az a mondása, is hogy aseszony- 
I nak, macskának otthon a helye, szintén az elavult 
í igazságok közé tartozik.

Igenis, nagyon szeretjük a művelt, okoe, fel- 
] világosodott asszonyokat, de nem a kaszinóban, 

sem a boncoló asztal mellett, som pedig a vég­
tárgyalási termekben. Hantm ott, ahová az örök 
és változhatatlan természet szánta: a család köré- 

] ben, mint feleséget és anyát.
Azt sem mondjuk, hogy akitől a sors meg- 

j tagadta, hogy rendeltetését betölthesse, ne k resse 
! férfiaknak való munkával a kenyerét. Mi csak 
j azt óhajtjuk, hogy ez minél ritkább kivétel legyen. 
) Azt pedig határozottan állítjuk — még ha fejünk 
í betörik is — hogy a kenyérkereset gondjai száz 
I eset közül kilenevenszer kizárják azt, hogy a 
I hölgyek családanyai kötelességeiknek lelkiisme- 
> rétesén megfelelhessenek.

Egyébként azt, hogy a mi álláspontunk helyes, 
\ a legjobban bizonyítja az élet. Nyolcvan százaléka 

zon magyar hölgyeknek, akik elvégezték az 
egyetemet, a diplomájuknak nem tudják hasznát 
venni. Akik pedig diplomájukkal az élet küzdő­
terére lépnek, sokkal kevesebb keresetnek örven­
denek, mint szók a férfiak, akik ugyanazzal a 
diplomával kezdik a kenyérkereső pályát.

Ez n prognostikon nem valami kedvező a női 
diplomákra nézve. Ok elvégre éppen annyi esz­
tendőn keresztül tanultuk, mint férfi kollégáik, 
ugyanannyi sőt több pénzbe kerültek tanulmá­
nyaik, mert a hölgyek, mint egyetemi hallgatók 
— a férfiül módjára — nem tehetnek szert- 
mellék:-:ereseire; szóval éveken át: nagy áldozato­
kat hoztak s az eredmény az. hogy diplomájuk 

9 után — a pedagógiai pálya kivételével — weg-

i
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élni nem tudnak és az irodát vagy kórtermet 
szívesen cserélnék fel egy kis polgári lakással, 
melynek ők ax asszonyai. A nehezen és drágán 
szerzett diplomával a kezükben konstatálják, 
hogy a diplománál többet ér a házassági levél, 
amelyhez pedig nem kell gimnázium, sem egye­
tem, holott a diploma drágább—nem egy eset­
ben — a hozománynál. Örömtelen magolásban 
múlik el a hölgyek ifjúsága és az egyetemből 
kikerülve nemcsak a szerelmet nem ismerik, 
hanem a kenyérkereső mesterségüket sera biv- 
ják teljesen.

Ez a melankóliát keltő eredmény — akármit 
mondjanak is a felháborodott nőemancipáíorok — 
a bonét an eredménye, amely rideg számokkal 
állapítja meg, hogy a szép nem agyveleje hány 
grammal könnyebb, mint az erős nemé. A közön­
ség, úgy a jussát, mint az egészségét kereső
ugyan nem firtatja a bonctan indiskret leleplezé­
seit, de a maga érdekét tartja szem előtt és a 
maga bajával a férfi diplomásokat keresi fel. 
Amikor az egészségünkről, a vagyonúnkról, a 
becsületünkről van szó, ügyünket férfiak kezé- 
! eu inkább biztosítottnak látjuk, mint a női 
kacsukban, melyeket elragadtatással csókolgatunk, 
melyeket szívesen látunk a házi tűzhely körül 
munkálkodni, de azon ügyeinkben, melyeknél 
tudás, biztos látás, határozottság és ötletesség 
döntik el az élet harcait a mi javunkra — bizony 
nem a hölgyeknél keresünk segedelmet.

Ezek ugyan udvariatlan igazságok, de igaz­
ságok. S ezek alapján vagyunk mi ellenesei a 
női kaszinóknak is, mert — illő tisztelettel legyen 
mondva — az a hölgyek alaptermészeténél fogva 
akkora társadalmi bonyodalmakra vezetne, hogy 
az összes férfiak sem tudnák kibogozni.

Ne haragudjék ránk, Nagyságos Asszony — 
mert bizony a mi álláspontunk jobban megfelel 
a nőkultusznak, mint a diploma után való törek­
vés, a nők szavazati joga és minden egyéb, ami 
ezzel összefügg.

[Ismét egy sztrájk.) Reszkess Európa. Ismét 
egy nagyszabású sztrájk rengeti a világot. Az 
ókszeréezsegédek keveslik a bérüket, a munka­
adók pedig attól félnek, hogy a közönséggel nem 
tudják megfizettetni azt a többletet, amelyet a 
munkások követelnek.

Pedig kár megijedni. Az ékszerfogyasztás nem 
fog nagyon csökkenni, akármilyen nagy lesz a 
munkabér. Amíg gazt Ing ember, szép asszony 
és szép leány lesz a világon, addig az aranynak, 
(hágakőnek lesz kelete.

A fényűzés egyik legnagyobb átka és leg­
nagyobb áldása az emberiségnek. Minden attól 
függ: ki és milyen mértékben fényűző. Aki a 
becsületét, a saját és családja existenciáját viszi 
a fényűzés vásárjába, az ostoba és bűnös ember. 
Akinek elég pénze van a fényűzéshez és még­
sem eselekezi meg, az vagy bölcs, vagy szintén 
ostoba és ízlés híján szűkölködő lélek.

A fényűzés sok embernek ad kenyeret, sok 
kéznek munkát. Hova fejlődnék a milliomosok 
hatalma, ha nem volna versengés a fényűzésben ? 
Lett volna-e fényűzés nélkül művészet; emel­
kedtek volna-c palotasorok, templomok, óriási 
városok ?

A fényűzésnek első sorban a szegények köszön­
hetnek legtöbbet. Ennek a révén adózik az 
emberi gyarlóság a nyomorúságnak s fizet a 
m unkának.

En bizony nem veszem rósz néven, ha a munka 
épen ezt az emberi gyarlóságot adóztatja meg 
legjobban. A szegény ember nem érzi meg, ha 
•i solitair egy kicsit drágább lesz, a milliomosnak 
pedig vajmi nagyon mindegy, ha a hölgye 
dia dómjáért 30 ezer korona helyett 32 ezeret 
fizet.

inkább az ékszer dráguljon meg, mint a kenyér. 
Inkább e selyemért kérjenek többet, mint a haiina 
posztóért.

Ellensége vagyok minden sztrájknak. Az éksze­
rész segédekre mégsem haragszom. Mert hát 
önző az ember. Én nem veszek gyémánt gyűrűt, 
tehát nem sok gondom van arra, aki drágán 
fizeti meg a csillogó követ. Igaz, hogy a milliomo­
sok se sokat törődnek azzal, hogyha azért panasz­
kodom, mert a mészáros két krajcárral felemeli 
a hús árát. Sőt talán még azt is rám fogják, 
hogy szocialista vagyok, mert nem igyekszem a 
gyémánt árát mérsékelni.

Soproni kereskedelmi és iparkamara köréből.
i.

A beezterezebányai m. kir. rézpörölv által ter­
melt kovácsolt és hengerelt r záru-gyártHiányokra 
vonatkozólag f. évi oktoovr hó 30-án kezdődőit 
érvényességgel megállapított uj árjegyzék kama­
ránk hivatali helyiségében megtekinthető.

II.
A m. kir. nagykanizsai 20. honvéd gyalog­

ezred 1908. évi éle 1 rn;eikk-szükség 1 eleinek bizto­
sítása iránt 1907. évi november hó 22-én a 
nagykanizsai m. kir. honvéd gyalogsági laktanya 
áleimezőtiszti irodájában ajánlati versenytárgyalás 
fog tartatni. A szállítandó cikkek: marhahús, 
liszt, rizs, dara, árpagyöngy, bab, zsir, burgonya, 
paprika, zöldség, hagyma, só, cukor, mák, 
káposzta, szilvaiz, köménymag, tojás, ecet, fahéj 
és tej.

Ay ajánlatok legkésőbb a tárgyalás napján 
délelőtt 9 óráig nyújtandók be. A részletes föl­
tételek az ezred élei mező-tiszti irodájában naponta 
d. e. 11 óráig megtekinthetők.

Sopron, 1907 évi november hó 2-án.
A soproni kereskedelmi és iparkamara.
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fi %t

Árpádházi Szent-Erzsábei születésének 700 
éves jubileuma alkalmából f. hó 16-án 17-én és 
18-án a helybeli plébánia templomban három 
napi ájtatosság'tarfcíiiik, délutánonként ö órakor. 
E hó 19-én Szent Erzsébet ünnepén pedig 1j29 
órakor ünnepélyes szent mise fog mondatni szent 
beszéddel. A plébánia hivatal.

Nagykanizsa város főjegyzőiének jubileuma.
Negyed százada múlt annak, hogy Nagykanizsa 
város] képviselőtestülete Lengyel Lajost egyhangú 
lelkesedéssel főjegyzővé választotta. Férfikorának 
legszebb éveit szentelte Lengyel Lajos Nagy­
kanizsa város szolgálatának s évtizedek lanka­
datlan, serény munkájával, munkakörének lelki- 
ismeretes betöltésével kivívta az elismerést, a 
tiszteletet és ragaszkodást, amely impozáns ünne­
pélyben nyilvánult meg. Nagykanizsa város egész 
közönsége, képviselőtestülete és tisztviselői nyúj­
tották az elismerés habárait a példás tisztvise­
lőnek. — A képviselőtestület gyűlést tartott, 
amelyen százötven képviselő vett részt. A főjegy­
zőt küldöttség hívta meg s az üdvözlő beszédet 
Szalay Sándor tartotta. Beszédében kiemelve 
Lengyel Lajos becsületes fs buzgó működését, 
a közérdekért való áldozatkészségét, a képviselő- 
testűiét elismerését azzal az óhajtással fejezte ki, 
hogy a főjegyző tapasztalatokban megnövekedett 
tehetségét még sokáig áldozhassa a kváros javára. 
Kimondta a közgyűlés, hogy Lengyel Lajos 25 
éves működésének elismerését jegyzőkönyvbe 
iktatja; a főjegyző arcképét a tanácsterein részére 
meglested 8 Lengyel Lajos nevét viselő 2500 
koronás alapítványt tesz, amelynek kamatait 
valamely városi tisztviselőnek a főgymnáziumba 
járó fia kapja szorgalmának jutalmául.

A főjegyzőt a városi tisztikar egy szép 
albummal lepte meg.

Az ünnepély méltó volt a kiváló tisztviselő 
érdemeihez s Nagykanizsa város közönségéhez, 
amely megbecsüli s megtiszteli a becsületes "mun­
kát, amelynek az elismerés a legszebb jutalma.

Házasság. Dr Udvardy Jenő zalaegerszegi 
ügyvéd ma tartja esküvőjét Farkas "Margit 
urieánnyal, özv. Farkas Imréné bájos leányával. 
— Az esküvőt a következő jelentés tudatta: 
Udvardy és básthi Udvardy Vince és neje szül. 
straussenbergi Strausz Borosa tudatják Jenő 
fiuknak boldogfai Farkas Margit urieánnyal, 
özv. ifj. boldogfai Farkas Imréné szül. nemes- 
vitai Viosz Mária tudatja Margit leányának dr 
udvardi és básthi Udvardy Jenő ügyvéddel f. 
évi november hó 10-én Alsóbagodban tartandó 
egybekeiését. 1907 november hó.

A zalaegerszegi Chevrakadisa múlt heti vasár­
napra hirdetett rendkívüli közgyűlést ma d. c. 
11 órakor fogja az izr. hitközség irodájában 
megtartani.

Csány Ünnepély. A keszthelyi Csány ünne­
pélyre szóló meghívókat a múlt héten küldték 
szét. A meghívó a következő: vármegyénknek 
1848. évben vértanuságot szenvedett szülöttjének 
emelendő szobor-alap javára, méltóságod Batthyány

m
le

Józseféé grófné védősége alatt Keszthelyen, az 
»Amazon-szálloda« termeiben 1907 évi novein- 
ber Lm 17-én hazafias ünnepély fog tartatni. 
Belépő-díj : Az első 4 sor és oídalszékek 6 K. 
A következő 6 s- r 4 K. A többi sorok 2 K. 
Állóhely 1 K. Kezdete pont 8 órakor. Pontos 

égj élen est kérünk, hogy az előadás zavartalan 
gyen. Műsor: 1. Ének. Elő dja az Iparosok 

Dalköre (Karnagy: Garay). 2. Ének. Előadja: 
Svastics Eugenia. 3. Zongorajáték : J át ez a Sorusich 
Andor. 5. Ének. Előadják: a keszthelyi Ének­
és Zenekedvelők. (Karnagy: Eckhardt). 6. Fel­
olvasás. Irta és felolvassa a magyar asszony. 
Illusztrálja magyar asszonyokkal és leányokkal, 
egy magyar ember.

Áthelyezés. A m. kir pénzügyminiszter Jakab 1 
Kálmán trencsénbazsii adótisztét,ugyanezen minő­
ségben a nagykanizsai királyi adóhivatalhoz 
helyezte át.

Szabad íicsuffl. A Zalaegerszegi Irodaini és
Művészeti Kör múlt vasárnap kezdte meg szabad 
líceumi előadásainak sorozatát. Előadott Vogel 
Rikárci íőgimn. tanár uv: az elektromosság köré­
ből. Előadásának keretében érdekes kísérleteket 
mutatott be, amelyekkel Dr Halász Miksa orvos 
urnák a múlt ciklusban a Röntgen sugarakról 
tartott előadását óhajtotta kiegészíteni. Minden 
kísérlet kitünően sikerült s különösen érdekes 
volt külömböző tárgyaknak a Röntgen sugarak­
kal való átvilágítása, valamint a kaíód sugarak 
hatásának bemutatása. A közönség nagy érdek­
lődéssel kísérte az előadást, amelynek végez­
tével Vegei tanár urat megéljenezte. — A leg­
közelebbi szabad líceumi előadás jövő vasárnap 
lesz. Előadást tart Tuczy János főgimn. tanár 
ur a jezsuitákról.

Adományok a Csány szobor alapra. Simon 
Károly ur Alsórajkról 9 K 18 fillért küldött 
szerkesztőségünkhöz a Csány szoboralap javára. 
A fenti összeget illetékes helyre juttattuk. — 
Begy ült Simon Károly gyűjtő ivén : Alsóraj ki 
hitelszövetkezet 2 K, Gáspár József, Kakor 
György, Berger Adolf, özv. Durgó Jánosné, 
Boros Gábor, Simon Károly tanító, Németh 
Antal József 20—20 f, Huszár Gábor 16 f, 
Boros Józsefeié, Simán Orzse, Kukor Imre ifjú, 
Harangozó József, Boros József, id. Kukor Imre, 
özv. Gyemi Jánosné, Gyerai Illés, Almási István, 
Gyombér Imre, Tótmárton István, Tislér Imre 
ör.f Nejből József, Huszár Ágnes, Németh István 
ifjú, Bakonyi István, Nagy Pál, Schreiber Anna, 
Lakatos Mihály, Gyemi Lajos, Tóth Ferenc, 
őr. Varga József, Tislér József biró, Huszár 
Péter, Kelemen József, Gyemi Gábor, Tóth 
liiés, Bodor András, Bakonyi József, ifjú Németh 
József, Herceg Károly, Németh Miklós, Ferencz 
Imre, Pécsük Pál, He rezeg József, itju Varga 
István, Simon Károlyné, Simon Antal, Simon 
Terézia, ifjú Simon Károly, Kukor István, 
Kovács Ferenc, Boros Antal, Boros Mártonná, 
ifjú Boros Imre, Tóth Pál, ör. Varga István, 
özv. Csordás Józsefné, Németh Károlyné, Horváth 
Kálmán Németh Vince, ör. Németh József 
10—10 f, Kukor Mari, Nejhold Bálint: 4—4 f, 
Szentes József’ 8 f, Varga József Vine1 6 f.

Az országos ipartanács tagja. A soproni keres­
kedelmi és iparkamara az országos ipartanács­
ban való képviseletével Ullein József elnököt 
bízta meg.

Jegyzői tanfolyam. A szombathelyi községi 
közigazgatási tanfolyam vezetőségét a magvar 
királyi belügyministerium most nevezte ki. Miután 
megyénk is ehhez van csatolva, közöljük az elő­
adók neveit. Igazgató Herbst Géza vármegyei 
alispán, igazgató helyettes Somogyi Miklós vár­
megyei t. főügyész. Előadók az igazgatón s helyet­
tesén kívül: Halassy Viktor kir. alügyész, Dr 
Huszár Pál pü. segédtitkár, Jánossy Gábor 
árvaszéki ülnök, Kiskós István városi tanácsos, 
Dr Oátffy Lajost vármegyei aljegyző, Dr Szabó 
László ügyvéd, v. lisztb. főügyész, Dr Vilsinszky 
Károly pü. számellenőr.

Vadászverseny. A Zalaegerszegen állomásozó 
7. honvéd huszár osztály tisztikara múlt vasár­
nap délután vadászversenyt rendezett a szomszé­
dos csácsi réteken. Az időjárás kedvező lévén, 
a versenynek nagy nézőközönsége is volt. A 
négyezer méteres versenyben elsőnek Mező 

‘Kálmán huszár főhadnagyé rkezett célhoz, aki 
jutalmul &z ezred által küldött ezüst cigarettatárcát 
kapta. Második lett Kovács Andor honvéd huszár 
hadnagy, aui a báró Solymossy Ödönné által 
adott ezüst cigaretta tárcát nyerte. Harmadik 
lett Schmied Pál hadnagy, negyedik pedig Krúdy
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Péter hadnagy. A legénység körébői elsőnek 
érkezett Zsédenyi Péter őrmester, nyereménye 
40 K, második Tóth József őrmester nyereménye 
30 K, harmadik Szabó István őrmester, nyere­
ménye 0 K, negyedik Madari János őrmester, 
nyereménye 10 K.

A Balatonfüredi járás. Balatonfüreden tudva­
levőleg uj főszolgabírói járást szervez a vármegye. 
Éhez az uj járáshoz a következő községeket 
osztják be és pedig: 1. Balatonfured nagyközsé­
get. 2. A felsőőrei körjegyzőséghez tartozó JFaiső- 
örti, Alsóörs s Lovas községeket. 3. A csopaki 
körjegyzőséghez tartozó Nemespécsoiy, Vászoly, 
BaiatonkisszÖlős községeket, ö. Az örvényesi kör- 
i gyzőségbe osztott Örvényes, Akaii, Aszóid, 
Balatonudvari, Tihany községeket és végül 6. a 
szén tan tál fai körjegyzőséghez tartozó Aisódörgi- 
osc, Szentantalfa, Felsődörgicse, Kisdörgiese, 
Csicsó, Óbudavár, Szentjakabta, Tagyon és Zanka

Eltiltották az éjjeli zenét. Eddig, ha a szerelmes 
í jfju szive választottjának kedveskedni akart,
: éjjeli zenét adatott. Szokás volt ilyenkor, hogy 
! a megtisztelt hölgy gyertyát gyújtott, ezzel adta 
I tudtára imádójának, hogy szívesen fogadja az 
I éjjeli zenét. Akinek a i kaira 4 volt ilyen éjfél táj- 
j ban felhangzó édes, bus zenét hallani, tudja, 
! hogy miiven kellemesen ringatja álomba az embert. 

Nem csak a kis leányoknak, hanem igen gyak-

Hazafias tisztelettel dr. Óváry Ferenc orszgy. 
képviselő, alelnök. Cséplő Ernő titkár.

Öngyilkos hivatalszolga. Zalavármegyének egy 
régi hűséges szolgája szörnyű módon vetett véget 
életének. Szekér Vendel egész ifjú korában állott j 

a vármegye szolgálatába s mint tiszti katona | 
évek során át szolgált hűséggel és becsülettel ;
Cser tán Károly alispánnál. Később mint hivatal- j
szolga a vármegyei árvaszékhez került. Takarékos, j ....
JÓZSII életű, munkás ember volt. Takarékossága I ran egyiK másik szé,, asszonynak is szive vágya 
8 fukarságig fejlődött, minden garast megtaka- j az éjjeli zene. Sok helyütt megadóztattak azt, 
rított s megvont masától mindent, ami pénzbe ■ * k‘ kedvesének; éjjeli zenét adatott. A meg­
kerül. Kis vagyonkája minél inkább gyarapodott, 1 adóztatás abban állott, hogy mama;, le k-Uen 
aunál inkább takarítóit, szerzett. A vagyonszer- j fizetnie azt a taksát, a melyet az lb<a. évi AAV . 
yés utáni vágy tette beteggé. Két év előtt ideg- ! le- 7. §-a a zeneeugeaéiyentre o.óirt. iloht veg.:- 
betfif-sév idei kezdtek rajta mutatkozni. Foly- 1 -^kadt ennek az idyllikus áiiapotiuií. Vége az

községe
A keszthelyi vadászatok. A trónörökös keszt­

helyi vadászatai alkalmával a K. H. kimutatása 
szrrint terítékre került: 2597 db fácán, 40 db. 
nyu', 26 fogoly és 7 szalonka.

Meglőtte a barátját. Farkás Zsiga bazitai lakóa 
gazdálkodó egyik barátjával, Urvald István ni 
összebeszélt, íiogy elmennek vadászni. Az idő­
járás kedvező, alkalom meg nyílik az esti szürkü­
letben s könnyű szerrel lehet egy kis vadpecse- 
IIvére szert tenni. A kőt jóbarát meg is álla­
podott az időre nézve, Farkas előkészítette a 
lőfegyvert, kivitte az istállóhoz, ott a falhoz 
támasztotta s még elvégzendő teendőihez látott. 
Ez alatt Urvald István kezébe vette a lőfegy­
vert s nézegette, vizsgál gáttá, vájjon jó-e? E 
közben vállához kapta és tréfaképpen Farkasra 
célzott, rá akarván erre ijeszteni. A fegyver, 
melyről nem tudta a két ember, hogy töltve 
van, elsült a Farkast arcban találta. A szeren­
csétlen embernek a lövés szétroncsolta az alsó 
állkapcsát. Beszállították a zalaegerszegi köz­
kórházba, a hol gondos kezelés dacára meghalt. 
Tetemét a kir. törvényszék felkoncoltat!a és a 
vigyázatlan ember ellen pedig vizsgálatot indí­
tottak.

Gyilkos szerelem. Ehrlich Ágoston nagykanizsai 
szabómester Irén nevű leánya menyasszony volt. 
Türelmesen várta azt a boldog időt, amikor 
szerelmesével oltár elé léphet. A vőlegény is 
szerette menyasszonyát, de a sors megakadályozta, 
hogy boldoggá tegye. A fiatal leány meghűlt s 
tüdő vészbe esett. Gondolni sem lehetett tehát 
arra, hogy férjhez menjen. A műit héten a vőlegény 
kíméletesen tudatta menyasszonyával, hogy az 
esküvőt’ bizonytalan időre el kell halasztani. Ez 
annyira elkeserítette a szerelmes leányt, hogy 
meg akart halni. Eltűnt hazulról; hiába keresték, 
nem találták sehol. Csütörtökön azután előkerült 
— a holtteste. Rajk körül találták meg a vasúti 
síneken összeroncsolva. Mikor megtalálták, még 
élt; mire azonban Nagykanizsára szállították, 
már kiszenvedett.

A Balatoni szövetség, hogy a Balatomnenti 
forgalmasabb községek a nyári évad alatt meg­
felelő, jó és olcsó élelmiszerekkel legyenek ellát­
hatók, a „Háztartás" és „Fogyasztási Szövetke­
zetekhez6, Budapest, a következő megkeresést 
intézte: A Balatoni Szövetség folyó évi nyári 
közgyűlésében határozatot hozott az iránt, hogy 
módot fog keresni a Balaton menti forgalmasabb 
községek élelmiszer ellátásának megjavítására. A 
nngyobb részben fővárosi, kényesebb Ízlésű közön­
ség körében egész nyáron panaszok hallatszanak 
u silány minőségű és drága élelmiszer miatt. Az 
állapoton csakis tervszerű munkával tudunk segí­
teni. Ez pedig nem volna nézetünk szerint egyéb, 
mint hogy ízükön a telepeken, ahol a statisztikai 
adatok bizonysága érteimében elegendő számú 
közönség fordul meg, mindenütt nagyvárosi igé­
nyeknek megfelelő élelmiszer ellátó üzletek «Zf-r- 
veztessenek. Ennél a dolognál azért fordulunk 
e.ső sorban is a Tek. Igazgatósághoz, mert tud­
juk, lv>gy át fogja érezni az eszme jelentőségét, 
de azért is, mivel az igazgatása alatt álló fővá­
rosi elárusító helyeken a kisebb forgalom követ­
keztében könnyen nélkülözhet oly számú meg­
bízható alkalmazottat, kik a Balaton menti elá­
rusító helyeket vezetnék. Az ügy kivitelére nézve, 
illetve a résziét kérdések tárgyában szövetségünk 
titkára készséggel ail a tekintetes igazgatóság 
rendelkezésére. Es an.ennyiben a dolog a tek. 
Igazgatóság tetszésével találkozik, részünkről 
előre is biztosi fjük a legnagyobb mérvű erkölcsi 
támogatást. Bud..p sr, 11)07 évi október Ló 24-én.

v ugatom után ujt
de egészségéi teljesen nem nyerte vissza. Fogyott j KÖZÖS konyha Nagykanizsáit. Azt írják, hogy 
és sápadt. Hiába biztatták, hogy menjen nyug- ; az első közös konyha legközelebb megalakul. An 
díjba. Attól félt, hogy nem tud nyugdíjából j intézőség már helyiséget keres. A közös konyha 
megélni. Családja már régen tartott a kataaztrófá- j egyelőre 6ö adag előállítására rendezkedik be. 
lói, mert feleségének többször említette, hogy í 
j iirtja az egész családot. Eldugtak előle minden j 
veszélyes eszközt s neje éjszakákon keresztül ! 
nem mert aludni. — a múlt héten azután tel- j 
j ser; felbomlott a szegény ember lelki egyen- ]

Elítéli verekedők. Május hónap egyik szép 
estéjén Kárász Gábor és Cédula József sármel­
léki lakosok az utcán belekötöttek iij. Szabó 
Istvánba s azt úgy megbieskózták, hogy a hely- 

. színén megh dt. A két bicskázót a múlt héten 
sivya. A hivatalban ellátta ugyan a do igát, de | tr<rtotí esküdtszéki főtárgvaiás után a nagyka- 
TiHgyon szórakozott volt. Szerdán reggel tél- j 
i.voicUor pedig felment a vármegyeháznak a 1 
nagyterem karzatához vezető lépcsőjén, egész a \
]i diósig: s fejjel lefelé leugrott a lépcsőházba. \

nizsai kir. törvényszék 6-6 évi fegyházra Ítélte.
Késelés címén múlt számunkban egy kir jelem, 

meg, amely szerint Pete Gyula és Mór Károly
, , .. , /. a 1 ^ X-, * együtt mulattak a korcsmában, aminek a vége»oiziimasan összezúzta magát. A koponyája i , ,, . . , , ,, , , -J. XT, , ru • ii ín Jf -11 I, • „ I verekedés, maid keselés lett s Mór Károly meg-jr'gívpedt, a több vállcsontja, a jobb karja s « . .... ’ \ A , Á .g5. 1 , ,x.. .... * , \.... i.z,. sebesült. — A ssmálatoa esetre vonatkozolag

i
IS 
m
mind a két lába eltörött. A zuhanásra elősiető j ... zl . . ^ x x , ,

, „ I x 1 < ' :u illetékes helyről azt az értesítést kaptuk, hogyszolgák Elvitték a roncsot a kórházba, a hol , , ,, J , .. . * \
cüli rtőköti reggelig St az összezúzott ember. A » kí“1« ““ korcsmában, hanem az utca,, tor-

érdemea embert pénteken temették el. \int- M<Sr>iroly, a«. aalaegeraaeg, iparos, he -jobb sorsra érdemes embert péntek főn a lakása előtt állott s egy ismerősével beszél-

“"y““’ , 7 r’ . . . I figyelmeztette relét, hogy vagy szoijou, vagy
rálőtt. A goivó egy haimad osztályú kocsi 8)a- j |jerüljön. Pete éktelen káromkodással és szidal- 
*.án berepült es a padlóra esett. Nagy íéműiet | makkai felelt. Móv beszaladt a házba, botot 
lógta Ci az utasokat, akik nözt Szingci Tó.oá» hozott ki s Petére támadt, ez pedig a bicská- 
zalaegerszcgi lakos bádogos mestei is heiyet tog- ; j^val védekezett s. Mórt megszórta.
Iáit. Nyomban meghúzták a vészféket, a vonat " ........................
i> nyílt pályán megállóit, a személyzet is, az A kövér libák. Szép, kövér lioai voltak S :ed- 
utasok is a tettest keresték, akinek azonban mákéknak a Koasiüh-Lajos uccában. \ eudég- 
sikerült az éj leple alatt elmenekülnie. Csáktor- »égre készültek a háznál és Ciőre örültea ano:,: , 
nyán aztán jelentést tettek a csendőrségnél, mely ! h°£y a vendegeket milyen jó íalatovkal
széles körben meg

Ä hadsereg
már régen ein le;
ruháját átalakítják, mert a mostani nagyon is \ ” T'TVTí" k**""*' iJ.; , 1, , , zi ] . z , ■ Radó Autaléknái, :i honnan
lő célpont az ellenséges golyóknak. Á cs. és kir. .1 - , 1-. ■ • , \ ■■ ' ■ j tak néhány kövér ludat. A gvabvvzi'i.j h#,nii(rvrmmar.t.piv s wn traszm* : szín me fttt $ i .

eílop-

közös hadügyminiszter a csukaszürko szín mellett -t
döntőit s a kereskedelmi és iparkamarákhoz {, 1 q .. , j te!]98ít#tt kutatásintézett nemet nvelvu áriratahau tudatta, hogy J
tiz év alatt a hadsereg oaukaszürkébe öltözik. 
Ez idő alatt a mostani ruhakészletek felhasz­
nálódnak. A kamarát kéri a miniszter, hogy a 
posziógy árutokat figyelmeztesse, hogy nagy 
kvaoLiimban egyelőre szürke szövetet ne gyárt­
sanak, mert sz átalakítás csak fokozatos lesz.

Verekedő asszonyok. Zábó Mátyásáé meg­
haragudott d szomszédasszonyára, mert egy csir­
kéjének elütötte a lábát. A haragos asszony átug­
rott a palánkon, hogy buszút álljon. A sors 
azonban úgy akarta, hogy a károsult kapjon ki. 
Ugrás közben beleakadt a lába a kerítésbe s j 
úgy zuhant be a szomszéd kertbe. Ott azután | 
az ellenfél hamarosan elbánt vele s egy görcsös , 
per. dicsőm karóval kiverte négy íbgát.

Ä szökevény huszár. A Zalaegerszegen álló- I 
másozó honvéd huszár osztály 4. századától ; 
megszökött Rezaer Béla újoncot Sopronban elfog- j 
iák ti hazahozták századához. Az újonc nyilat- j 
kozata szerint azéit szökött meg, mert nem tudta j 
a kemény katonai életet megszokni. Valószínűleg j 
jobban vigyáznak majd Reznerre a nem szök- ! 
hetik meg ismét a katonaságtól. |

Tűz Kiskomáromban. Takács János kiskorai- i

\ a nekeresdi cigányokra irányult, de az ezeknél
nem vezetett eredméuyr

Szervezkediek a kéményseprők. Amint már 
j jeleztük, Zala, Somogy és Vasvármegyék kéméuy- 
! seprő segédei szervezetbe léptek. Az alakn ís 
I műit vasárnap volt Nagykanizsán. A kémény- 
I seprők kijelentették, hogy nem csatlakoznak a 
1 szociáldemokratákhoz, hanem hazafias alapon 
! szervezkednek. Érdekes, hogy három évtizeddel 

ezelőtt még alig akadt magyar kéményseprő, m i 
azonban már mindnyájan szinraagyarok.

Állat az emberből?. Makovccz Márton már 
tizennégy évi fegy házat ült azért, hogy állati 
szenvedélyét erőszakkal akarta kielégíteni. 1906 
év július havában szabadult ki a íegyházbói s 
amiut hazafelé ballagott, a mikssvári országúton 
megtámadta Kodba Márkné 77 éves asszonyt. 
Azóta még három védtelen t-ő ellen követett 
el merényletet, míg májusban a íblsőmihályfalvai 
erdőben rajta vesztett. Proszei Teréz 19 év-s 
leányzó azonban áldozata lett a vadállatnak. 
Makovecz a múlt héten állott a nagykanizsai 
esküdt bíróság előtt s kapott újabb 10 évi 
fegyházat.

Eigázolás. Molnár János kaszaházi kocsis a 
minapa városba igyekezett kocsijával. A Batthyány

romi gazdaember udvarán tűz ütött ki s olyan j utcában olyan sebesen hajtott, hogy Szalui Pista 
gyorsan terjedt tovább, hogy rövid néhány perc ! nevű 5 éves gyermek nem tudott előle kitérni, 
aLtt lángokban állott az istálló, pajta s szénás- ] a kocsi elgázolta s a kis gyermek fején és mellén 
kazal; de átcsapott Marton István szomszédos \ súlyos sérüléseket sz mvedett. Bevitték a szülők 
szénakazliru is. Takács istállójában égett ennek \ lakására s orvost hívtak hozzá, aki ápolás alá 
két lova és néhány darab szarvasmarhája. Mire ] vette. Ismételten felszólaltunk azon visszásság 
a helybeli és szomszédos tűzoltók a h Ivszinérc | eben, hogy a kocsisok szertelenül nyargalnak az 
érkeztek, már csak a tűz tovább terjedésének utcákon és utcakeresztezéseknél, nem törődve 
raeggát Sására szorítkozhattak. A kár jelentékeny, í azzal, hogy a járó kelők testi épségét s életét 
biztosítva semmi sem volt. teszik kockára.
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Az Országos iparospárt elnöke Molnár János 
Sárospatak város bírája folyó hó 15-én váro­
sunkba órkezik. — Felkérjük az összes iparosokat, 
hogy az ipartestület nagytermében t r;uraló érte­
kezletre megjelenni szíveskedjenek. Az elnökség.

Megvadult kan. Szili József kanász a döb- 
rétci majorban. Nagy csűrbe van a gondjaira 
l)izva és kötelességének mindenkor becsülettel 
meglelek. A minap is kihajtotta sertés tálkáját 
a legelőre ahol őrzött Közben az egyik 
nagyobb fajtája kan elakart szaladni a csordától 
s más irányba ment. Szili utána iramodott, hogy 
vi'-zaters'je. A kan szem beszállt a legénnyel és 
ovin akart ennek engedelmeskedni. Szili bot'a! 
ütött az állatra, mire ez rá rohant. Kétségbe­
ejtő küzdelem fejlődött ki ti kanász és a kan 
között. A harcban utóbbi lett győztes, nu-rt a 
feldühödött állat fellökte Szilit és bal combján 
úgy megmarta, hogy orvosi segélyt kellett igénybe 
venni. Mivel a sérülés su.yos természetű, a 
kanászt beszállították a helybeli kórházba, ahol 
most is ápolás alatt van.

Faeladás. A város erdejében eladásra kerülő 
fákat foivó évi november 18-án reggeli 9 órától 
kezdődője*; árverezik el. A fákat kizárólag egye­
seknek adják ei ; tömeges árverést nem tartanak.

A baiatonparti vasul. A balatonparti vasut- 
t est bői, mint halijuk. Polgárdinái már 3000 köbm.

ri

vész megszűnt; minek következtében az elren­
delt hatósági zár fehddatott.

Kérje ingyen
és bérmentve magyar nyelvű, gazdagon illusztrált főár­
jegyzéken et. 3000-nél több rajzzal, mindennemű nikkel-, 
ezüst-, és aranyórák, valamint mindennemű szolid arany 
és ezüstáruk, hangszerek, acéi- és bőráruk stb.-vől eredeti

gyári árban.
Nikkel remontoir óra........................k' 3 —
System Hoskopf patent óra . . . K 4—

’"’’fc Svá jci eredeti system Roskopf patent K ő. — 
Bej úgy. „Sas Roskopf- nikkel rem. K 7" - 
Ezüst remontoir óra „Glória“ művel K 840 

^ Ezüst remontoir óra dupla fedéllel K 1V50 
r :| Ébresztőóra K. 2.90. Konyhaóra . K 3' — 

Schwarzwaldi óra K 2-80. Kakukóra K 8 50 
th:!í Minden óráért 3 évi írásbeli jótállás. — 

Nincsen kockázat! Becserélés megengedve, 
\Mi vagy a pénz vissza!
\| Első óragyár Briix.
Ö XONRÁDJAN O S

cs. és kir. udvari szállító 
BRÜX. 1352 szám. (Csehország.)

Saját vigyázatlanságának áldozata. Az Elek 
1 Lipót, tulajdonát képező ujnépi gazd tságbá > 
í Bili József cselédemben petróleumot akart egy 
í kannából az égő lámpába önteni. Eközben a 

petroleum véletlenül meggyulladt, felvobbant és 
Báli Józsefre föccsent, mitől ennek a ruhája tüzet

»Z&lamegye, Zalavármegyei Hírlap <

alapozás teljesen készen áll a siufcktetésre. A ; fogott. A tűz olyan rémes gyorsasággal terjedt 
közigazgatási bejárás is folyik és nagy arányok- j a szerencsétlen emberen, hogy mire segítség 
ban foly a munka minden részen. Kenésén uov. | érkezett s eloltották a tüzet, Báli József olyan 
6-áu, Veszprém-Almádi részére nov. 7-én, Almá- | súlyos égési sebeket szenvedett, hogy a nagy' 
dibau 8-áu, Füreden 9-én volt közig, bejárás. A : kanizsai közkórházban, a hova beszállították, 
fóldmunkálatok már több helyen teljes előkészü- \ nemsokára meghalt.
leiben vannak s az állomáshelyeken a kőrakások I Időjárás. Beköszöntött a tél s két fagyos 
jelzix az építkezés mielőbbi megkezdéséi. éjszaka letarolta a lombot a fákról. Derült, szép

A korcsmák bezárása. Győr megye csakugyan i idő, szélcsendes téli napok járnak. Éjszakánként

ÖT tf7Í f í U viit

beváltja nemrégiben ismertetett törvényhatósági j a hőmérő 
határozatát, azt t. i., hogy az italmérós koríá- ] 
tozása tárgyában szabályrendeletet alkot. A leg- j 
utóbb tartott bizottsági gyűlésen az italméré- 
résekrol szóló szabályrendeletét oda módosította, 
hogy a vármegye területén a korcsmák és ital­
mérések vasárnapokon, Szt. István napján,
Űrnapján, idus vét és Pünkösd hétfőin zárva 
tartandók.

3 -5 R. fokra száll alá.

Ä fiatal leánya'
ha testileg gyengék, vagy csak múló betegség­
ben szenvednek is, már régóta bizalommal visel- 
t -tnek a SCOTT-féle Emu!sió iránt, mert fi-jlő-

ouza
rozs
árpa
zab
k ukorica

minőség szerint
> *

> 5

désükre jótékony hatással van ez az ízletes 
könnyen emészthető

Báli
ívIusseEine - 
loiie
Marquiette -

Megrendelések bármely nyelven intézendők :

Seidenfabrikt an. Hemienberg in Zürich.

Cor,-tói Koriig

22 11 10-—
20-20 10.30
16-— —•—
14 — 60 —
14 — 50.—

és Hennebe?■g- se­
Ive m 60 kr.- téi fel-
jebb, bérmentve és
vámmentesen. Minta

I ostuforduiráv&l.

ff ■ / ff

erositjszer
Serdülő leányoknak minden alka- 1 
lommal ezt a bevált, kitűnő szert j 
kellene használniuk, a mikor gyen- \ 
gék, fáradtak és kedvetlenek.

Az Emuleió vásár-
mödLaer8^.íyTétf- Ul eredeti üveg ára 2 K 50 fillér.
a halászt — kérjük

figyelembe vermi. Kapható minden gvőgytárban.

Leforrázta magát. Kárász György kollátszegi 
lakos felesége a konyhában volt teendőivel elfog­
lalva. Körülötte játszadozott Mihály nevű kis 
fia, aki egy őrizetlen pilla náthán a takarék tűz­
helyről lerántott egy forró vízzel telt fazekat. 
A forró viz a gyermekre ömlött, mitől ez halálos 
égési sebeket kapott. Az anya orvoshoz vitte a 
szerencsétlen gyermeket, azonban az minden 
ápolás dacára meghalt. Az anya ellen megindí­
tották a vizsgálatot.

Több mint 500 millió doboz Glóbusz fémtisz­
títószer fogyott el annak feltalálása óta, minden 
államban, ami a szer páratlan közkedveltségét 
bizonyítja. Méltán nevezhető a Glóbusz a világ 
legjobb fém tisztítószerének. Legutóbb kapott 
kitüntetései : a Szt. Louisi világkiállításon 1904- 
hen a nagy díj, az 1906-oe nürnbergi orsz. kiál­
lításon az arany államérem, - igazolják, hogy 
méltó az első helyre. Természetesen, hogy e szert 
utánozzák, a mitől óvakodni kell. Kérjen hatá­
rozottan Fritz Schulz jun.-féle Glóbusz tisztitó

negyvennyolcas eszmék tántoríthatatlan hive vol­
tam s az is maraduk. Függetlenségi voltomat 
leginkább igazolja az a körülmény, hogy úgy 
a kerület országgyűlési képviselőjének, mint a 
kerület függetlenségi pártja elnökének listáján 

szert dobozban Glóbusz védjeggyel, vörös í szerepeltem és a függetlenségi polgárok bizal- 
szalagban. mából választattam meg.

Megszűnt állati betegség. Besenyő és Csács- j Letenyén, 1907, november 1. 
bozsok községedben járványosán uralgott sertés- Gájássy Lajos.

Nagysaps asszony,
tudja -, hogy a maláta-kávé vásár­
lás i rá! miért kell önnek a »Keth- 
reiner« nevet hangsúlyozni?

Mert különben annak 
az eshet őseimek teszi 
ki magát, hogy kétes 
értékű utánzatot kap, 
mely a * Kathreiner *-t 
kitüntető, nlinden előnyt 

nélkülöz.

Csakis a
Kathreiner - féle Kneipp-

maláta kávé
biria, különleges előállítási 
módszere révén, a gyar- 
matkávó ízet es zamatjat.

Méltóztassék azért, Nagyságos 
aszonv, jól emlék izeiébe vésni,
hogy a valódi »Kathreiner« csakis
zári. eredeti cs -magokban kap­
ható »Ka n reiner-félv Kneipp-
maláta kávé-» felirattal és 
Kneipp páter arcképével, mmt • 

védj egy gyei.

Felelős szerkesztő: Uf. CSíik Károly. 
Laptulajdonosok: dr Csák Károly és Utívardy ipnác.

4»

<6
Kiadó lakás.

*

Előszoba, 2 lakószoba, konyha é?
4$ kamara s pincéből álló V
4» „ _ „ „ %

f

%5
4»
$

*

un
1908 év február hó 1-től, esetleg 
azonnal is kiadó- Feltételek ÖZY.

69

%
4»

Pintér Károiynáná! ßerzsenvi-uica ^

*
19 szám alatt megtudhatók.

E 1322EI5I2Er«T5jrI
B
a Neveiőnőnek 1

BÄ

&SA Vi LÖÍV '« >!

Nyílt tér.*)
Mindazon jő barátaim és ismerőseim, 

kiktől idő rövidsége miatt nem vehettem 
búcsút fogadják ez utón búcsú szavaimat; 
— gondoljanak arra jó emlékkel, ki 36 
éven át közöttük élt s mindenkor szívesen 
és örömmel gondol jó barátaira és isme­
rőseire.

Hartmayer Károly
m. kir. posta és távirda a. ellenőr.

ajánlkozik egv intelligens nő előkelő E 
családhoz. Polgári iskolát végzett, 
magyar és német nyelvet egy for­
mán hi-ja, iskolai előkészületi és 
zongora oktatásra vállalkozik.

Működési bizonyítván; okká1 ren­
delkezik. Fizetési igénye megállapo- E 
dás szerint.

Cim a kiadóhivatalban.

is

EB!MM agjS

Nyilatkozat.
Zakál Gyula ügyvéd urnák a Zala november 

1-én kiadott számában személyem ellen megjelent 
cikkére vonatkozólag csak annyi megjegyezni 
valóm van, hogy azt tisztán csak az ellenem 
táplált ellenszenve vezette és semmi tisztázni 
való dolgot sem látok magamra vonatkozólag, 
mert úgy Letenyén, mint egyebütt mindenki 
tisztában van azzal, hogy a függetlenségi és

® © • Ö

^ f"W é d j e g y: Horgo&y*'

& Liiiiiseal. Capsid comp.
5 Ssrgcüy- Pain • Expeiier pitiül

ngy régjónak bizonyult káaisxer, mely 
már töbk «mt 36 év óta legjobb fájdalom- 
csillapító azsroek bizonyult kSezvéoyoél, 
c ráznál és r.SBhiiiéseáBél bedönasóíés- 
képpen használva.

Fí^yeluieetetés. Silány hamiiútváayok 
miatt bevásárláskor óvatosak legyünk és 
vsak olyan üveget fogadjunk aL, a mely a 
„Horpsny“ védjegygyei ee a Rtekter cség- 
jegyzessel ellátott dobozba vac csomagolva. 
Ára üvegekbea 80 till**, 1 kor. 40 t és 
2 korona és úgyszólváa minden gyógy- 
szertárban kapható. — Főraktár: T8r$k 
Jézsef gyógyszeiésznáí, B u ó a p 811 ea.

Eichtei- gyógyazeriÁra
az „Arany oroaslánhoz“, Prágában. 
Eh»»bűth«i:B«ee 6 e«u. MiaáeBsapi eaétköWée.

...................... .. ■wwriir
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iRODA áthelyezés

cég t isztel eltel értesíti m. 1.
I ügyfeleit, hogv 35 8V ötä főtláliÓCfJ 7 O»/

I HIRDETÉS! IRODÁJÁT
í (jelenleg Budapest, I\ Váci-utca -0. sz.

i íB07 november hó 20-ér
saját házába

BUDAPEST, IV, Molnár-utca 38 szám
helyezi át.

Hirdetések felvétele a világ összes N| 
~ lapjai és naptárai részére. — j,|

Az őrségiek szarvasmarhája szépsége és elő­
li Josségénél fogva még a külföldiek előtt is 
ismeretes, kik egyetlen vas/rt sem mulasztana^ 
H, hogv in "is í euyé-séfCí .latokat is jo áron ne 
vásároljanak. Ezt pedig az

őrségi általános

r

PAUBRE

‘ — - Mr: aL
V.'" »»

El lel
@| Kaszaházi gazdaságomban jlj

i m eladásra kerül 11 darab ra 
! |j különböző korú, magas, || 
I ei angoivérü csikó és ló, ia

35 darab különl>öző korú [| 
Ej simenthali és berni kérész- ia 
H tezésü üsző és ökör- II
^ borjú és 3 drb bika. fa

Ig]
Mesterházy Jenő. [g

! li
i m

! El
m1

\tpf Pénzének 
ellensége,

ki azt francia pezsgőért szórja, mikor 
egyenértékű hazai termeket sokkal ede-oo- 

hn

manu HMMannm t a p p o
alkalmazása által érik el. Tegyen minden állat­
tartó gaxda ez ?el kisér!etet és
hogy nemes k szar.rasmarhái,
az m:léHZtCSl z.l van;kből f redő
nem lógnak fc zen vcdni, sőt
gye r.i púd ve fog nak. »A tch ;m

ban kaphat.
Kapható minden elsőrangú fiiszerkeraske 

dáshen, kávéházban és vendéglőben!

kíhmemm

TÖRLEY

nagyban tu kozz.a.
Kis doboz ára 7Ön*lér, nagy doboz ára 1 K 49

fiiiér. i
Postacsomag 12 kis vagy Ö nagy dobozzal | 

utánvét v's bérmentes szállítás mellett 8 Ív 50 t. •5
Megrendelhető :

Saxinger Ottó |
gyógyszerésznél Oriszentpéteran.

t »? íiiibo ói : «MwH fL«
<tót

i ■ vL ' „srJOaMTWfiöE/ ^ r-asrujr > . f>k 1
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Iszákossá« nincs többé!

íTéli munkára
Z7>v

s

kerestetik 

e% i
I I

kiké
<t£» 

•2hi
í 3 S E 5*§ *•#y 11 ci w
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1 Közvetítőkkel is tárgyai

E liner ía‘4-~*
salomvári gazdasága.

M y. avaly at © r é s.

Kívánatra bárkinek bérmentesen 
küldünk egy próbát a Cozeporből.

Leves, káré, tea, étel ratjy szeszes 
italban eqyformán adható, <c ivó tudta 
ndkal

Á CÜZAPORNAK az a csodálata* 
hatása, hogy ellenszenvessé teszi az 
iszákosnak a szeszes A CöZA oly
csendesen és br iósán hit. hogy azt 
feleség, testvér, avagy gyermek egy­
aránt, nz ivónak tudta nélkül adhatja 
és az iiieló még csak nem is sejti, mi 
okozta javulását.

COZÁ a családok ezreit békitetle ki 
s sok ezer férfit a szégyen és becste­
lenségtől mentett meg, kik később józan 
polgárok és ügyes üzletemberek lettek. 
Temérdek fiatalembert a jé) útra és 

szerencséjéhez segített és sok ember életét számos évvel 
hosszabbitotta meg.

Az i"tézet, mely a valódi, világhírű Cozapor tulajdo­
nosa, mindazoknak, kik kívánják, egy próba adagot és 
egy j500 köszönő irattal telt könyvet dij és kölségineu- 
tes.vn küld A Cozapor teljesen ártalmatlan voltáért 
szavatolunk. Magv; rul és németül levelezünk.

ítigyenpróbákat a valódi Coza-povból bérmeme-en 
kii(d levélbeni felszólításra az alanti cég.

V

@3BS33e13SSe3e!e!SSe1®

Sí">kf1 Uj fűszer- és csemege-üzlet e
AV

<1, —»—4
5Í

az ,.EIefánt“-lt02

ZALAEGERSZEGEN.

E+$< Tisztelettel értesítjük ti n. é.
♦jf közönséget, hogy helyben, Deutsch *%+
^ Ferenc ur házában, Schütz áruház-

_ v—' m m ^
*)y zal szemben, egy a, mai kor igé- ^ 

nveinek megfelelő '%*-JÍ2J » O -

fiiszer-, csemege- és liszt-kereskedést &
nyitottunk és azt Latzer Béla név ^ 

*yir alatt fogjuk vezetni. ^
4c Főtörekvésünk oda irányul, hogy 

a tisztelt fogyasztó közönséget jó, 
hamisítatlan áruval és pontos ki- ír; 

*77< szolga lásunk ka! a legjobban kielé- ^
* gíisiik. B€

Szive» pártfogást kérve,
^ tisztelettel ^
# LATZER BÉLA. LATZER PÁL. %♦

AV

I«?: &

mac^/^díoA

f0
1 ök* > öartle?« i ‘asses;?

Ki nyavalyatörés, görcs és más ideges áüapothan 
szenved, kérjen iiatot, ingven és bérmentve
kapható a szabd, hattyú gyógyszertár által | COZÁ INSTITUTE. &ÄS7Ä |

AiSÍna E-rank fúrt. ' ,! Levelek 25, levelező lapok 10 fillérrel bérmeutesíLendők. !

Kezesség mellett tiszta borból párolt.
Állandó vegyi edenörzes alatt. 

C Ä $4 í S és STOCK 

pároló telepe 

FIUME.

Kapható gyógyszertárakban es 

minden elsőrangú üzletben.

Vezérképviselő:

SATTLER JÓZSEF Nsgytacizsaa.

Sw Ip íp mmm*1! ti m Eli m FI it Ess 1414 m líiMEmlii
así

Van szerencsém a nagyérdemű közönség b. tudomására adni, hogy irodahelyisé-
iemet a nagy tőzsde mellett levő Weisz Ede-féle házba helyeztem át és ott 
tűzifára, különféle kőszénre, kokszra és faszénre megrendeléseket 
felveszek. Törekvésem az, hogy a t. közönséget pontosan kiszolgáljam.

Kiváló tisztelettel

Weinberger H. és fia.

,,!L::;V
SÍS?
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Legnagyobb nye­
remény esetleg 
600 0Ü0 márka.

Szerencse
értesítés.

A nyeremé­
nyekért az ái-
hm szavatol.

Meghívó a Hamburg város szavatossága alatt 
áiió nagy penzsorsjátékban való részvétele, 
amelyben

9 millió 248.485 n-árkát
feltétlenül kisorsolnak.

Ezen előnyös pénz-sorsjáték főnvereroenyei 
a következők: A lehető legnagyobb nyeremény 
a íeoszerencsésebb esetben 600.000 márka.

•?#
. s

Elvem: csakis jé árut tartani! -p

Lit. á 300.000 Mk. 1 DY > 40.000 M
> > 200.000 » 1 > 30.000 >
> > 60.000 7 i > 20.000 »
> > 50.000 > 1 > > 15.000 >
> > 45.000 > 11 » > 10.000 >
» > 40.000 > 46 > 5000
> 30.000 103 » > 3000 »
ut. 100.000 > 163 2000 »
> 60.000 539 > 3> 1000 »

> 50.000 693 > > 300 »
181 » 200 »

Ezen sorsjáték uak, iü mely 7 OS5ítályl ól hi
94.000 sorsjegye van 48.405 nyereménnyel 
és 8 jutalommal, úgy hogy majdnem minden 
második sorsjegynek nyernie keik 

Az első osztály lehető legnagyobb nyere­
ménye legszerencsésebb esetben 30.000 M, 
amely u második osztályban 55.000, a har­
madikban 00.000, a negyedikben 65.000, ez 
ötödikben 70.000, u hatodikban* 80.000 és a 
7-ikben 600.000 márkára emelkedik.

Az első osztályra, amelynek húzása hiva­
talosan van kitűzve:

egy egész eredeti sorsjegy 6 Mk. vagy 7 K, 
egy fél eredeti sorsjegy 3 &1k. vagy 3 50 K, 
egy negyed eredeti sorsjegy 1 Mk. 50 pf. 

vagy V75 K.
A következő osztályok betétei, valamint a 

nyereményjegyzés a hivatalos állami címerrel 
ellátott sorsolási tervezetben láthatók, amelyet 
kívánatra bárkinek díjtalanul megküldök.

Minden résztvevő külön megkeresés nélkül 
is azonnal a húzás után megkapja a hivatalos 
sorsolási jegyzéket.

Á nyeremények kifizetését és szétküldését
egyenesen az érdekeitek elmére én eszközlöm,
azonnal és a legszigorúbb titoktartás mellett.
___ Megrendeléseket postautalványon vagy 

utánvétel mellett kérek.
T*-- Tessék ajánlatokkal a közelgő húzás 

miatt azonnal, de legkésőbb

f. évi november 2I-ig
bizalommal

Hekscher Sámuel senr.
hamburgi bankházához fordulni.

T¥ n r s írin fái Q Iá

• d ldj d íí?
-I =- SÍ:’®®™

akkor c-akis amerikai cipőt hon 
jón, am lyeí legnagyobb választék- ir>

^ v 4e>
^1 ban és a legelfogadhatóbb árban j*

4 lehet beszerezni r4 4«

í özv. Breszler Mérné í
r a

T eipoüzietében Zalaegerszegen, Fő- *'£

4 utca, Horváth Miklós-féle híizöan,

T ahol nagv raktár vau amerikai é*
«I*
4 magyar gyártmányú férfi, női 

és gyermek cipőkben és ^y4 ^ * les^r-ik.

4 egyéb divatcikkekben. -|*
$3

Szolid árak! 't

rg'-í ■: ''rv:
v yl w-x

60

Köhögés, rekedtség és hurut ellen nincs johb a ■ x 
RÉTHY-féle gl

pemetefű cukorkánál!
Vásárlásnál azonban vigyázzunk j$j|

és határozottan RÉTHY félét kérjünk, mivé! -T ' 
sok haszontalan utánzata van. \,-é

2 doboz 60 fillér, „J$#,
Csak RÉTHY-félát fogadjunk el! *v|

EilíMSkf^iVllÉlívá'hvl

assfafta«

&>

MUSCHONG-BUZIÁSFÜRDŐ

<* \~síkzna . ^8 ■<£*.

jP§T’ újonnan berendezve
z^-

/~.Z"

ÖC M It'-'i

kartelen kívül szállítanak azonnal bármily mennyiségű 
természetes, vegyileg legtisztább folyékony

S Z ¥ if

látíiaEübessi

Legjobb szőlöojtványok
igen olcsón eladók.

Fajtiszta Riparia Portalison készült fehér bor­
ii fajok: Olasz Rizling, Slankamenka, Furmint, 

Kövidinka. Leányka, Sárfehér, Mézes fehér, Ezerjó, 
Muscat Ottonel, Mirkovácsi, Juhfark, Bakator; 
vörös borfajok : Nagyburgundi, Oportó, Nemes 
kadarka.; csemegefajok: fehér Chasselas, piros 
(-hasaellas, Passatuiti, Mézes fehér, Oportó, Mus­
kotályok, Ezeréves, Kossuth Lajos stb. bő és igen 
bőtermó fajokban kaphatók :
I. oszt. gyökeres fásoltvány —--------ezre 100 frt

II. „ ~ „    r 45 r
I. „ ,, zöldoltvány uj ültetésre „ 80 „
I. „ sima „ „ r> » 45 „

Igen erős gyökérzettel 2 éves gyökeres zöld- 
oltványok kiválóan régi szőlők hiányának pót­
lására 10 darab 1 frt 10 kr., 100 drblO frt
1000 drb 95 frt.
I. oszt. sima Riparia Portális — — — — 10 frt

II -------— — 5 „
I. gyökeres „ „ — — — — *0 r

IT n ‘ * n » ~------------- ?» n
2 éves „ „ ,, v------------ ----- zU r

Elfogadok megrendelést azonnali, vagy tavaszi 
szállításra, előlegül az ár 1ja részét kérem, a többit 
után veszem.

Csépány IVlihály
Gyöngyös, Kálvária part alatt.

a világhírű buziásfiírdői szénsavforrásokból szodavizgyártáshoz, 
vendéglősöknek és egyéb ipari célokra.

Le gki adós a b b termés zetes szénsav!
A Budapest székesfővárosi vegyészeti s élelmiszer vizsgaló 

intézet 1907. évi 4615. sz. vegyekmzési bizonyítványba::-t: »ivontv.a:
„Szaga és íze: rendes .SZÉNSAVTARTALMA: 93*57°/°.
A vizsgált foly. szénsav ezek után a közegészségügyi követelményeknek 

teljesen megfelel és magas szénsav tartalma ai apján iíjen jónak minő-Fhető. -

Felvilágosítással készségesen szolgál

musehorag-buziásfürdöi szénsavműyek _ és — 
ásványvizek szótlcCiEdési "fccscp© Oy ziáseTiü dó ti. 

Sürgönyeim: Muschong, Buziásfiirdő. — Interurban telefon 18. , z.

S’# ####### S"#-SXS-J &

Ä francia módszer szerint | 
$ (üveserjedés által) előállított 5
5 ' ^

ww ^
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!ÍM

Bl El lg
M IS

I elismert szaktekintélyek sze- 
% rint egyenrangú a legjobb 
§ francia pezsgővel
*9
*
^ Raktár:
$ D. Horváth Antal
^ drűgueriája

% Zalaegerszegen,

Í1 1

Csákt©
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lr.Hztékban a már évek óta elsőnél 
megbizhatóbbnak ismert :

piái ít, faj- 
íiszlaságérí 
jótáüva, leg­
el us ?J)b vá-

- IIés leg-

.i.'menti első szölőolívány telep 11
;nkjdonos: C&spari Frigyes,2 j
Mddgyes 111. sz. (Nagyküküüö megye). $ |

rk S
Tessék képes árjegyzéket kérni! j j

Az árjegyzékben találhatók az ország minden részé- p ! 
I bol érkezett elismerő let elek, ennélfogva minden jj [ 

szólóbirtokos megrendelésének megtétele előtt az \t I 
ismerős személyiségektől úgy sző-, mint irásbelileg 
bizonyságot szerezhet magának fenti szőlőtelep feltét- bj ] 

Sen megbízhatóságáról. É
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A Csáktornyái urodalmi szentilonal

korcsmaház
a hozzátartozó melléképületekkel együtt folyó évi 
november hő 20-án d. e. 9 órakor az uradalmi
gazdasági irodában bérbe adatik 1908 évi január 
1-től kezdődő három évre.

Bérel ni szándékozók nak készséggel ad felvilágosítást
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o e
feWp.

2,

az uradalmi tisztség.
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Kovács üzlet
5??3 1 (<ÖP> 
£45 * <».sy£íá I «Z»rass i «1»

'éh.v75t‘£5 «&»

V;m szerencsém a t. közén- &É 
ín do ma sard hozni, hogy S&5 ? V._i-r

Zn) május hó 1 - tn Zahiegerszecsii. g3 
|^J ítákóczi-mea 9. szám alatt prd

kovács műhelyt
nyitok.
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i <«67» 
1 (c*y 
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j <re'2i 

<€$>)

D. Horváth Győző
vas-, fűszer- és deszkakereskedése Zalaegerszegen.

Ajánlja rendezett raktárát, szolid és pontos kiszolgálás mellett

mVjr:Z
í.lgl
tvíu
vm

l%"c
5743
Vä
5^41

5V4J

I *®» GAZDASÁGHOZ ni(lya83'K« ekerészek, láncok, gazdasági összes szerszámok, kisebb
vetőmagvak. =:r=====r^-^._■_., ----- —< (<$?) 

í <ce>)
gépel

i <^> HÁZTARTÁSHOZ konyhaedények, sói ingem acél áruk, fűszerek, kitűnő theák, <é>>
i ' ** „„ . ]_ (tffb

g4tS
SÁ1
5s2
5V43
5s2
vbisáv-vr,m
■}y;tjfií

Több nagy városban szer- 
zeit tapasztalataim s iparom 
hosszabb időn keresztül való 
gyakorlása képesítenek arra, 
hogy a legmesszebb menő igé­
nyeket is kielégít lief ern.

£45

§1

L>S

(í^» ------ ^--------—---------------- rum uk
(í®>) r f rS ÉPÍTKEZÉSHEZ karinthiai Maszkák, lécek, épületfák,

——  -------------------------------  lazsmdely, vízhatlan cementek, menyezet-
<©•

«§>' nád, elszigetelő és tetőkátrány lemezek, karbolineum, kátrány, berakó 
«?»,' takavéktüzhelyek, kályhák, épület vasalások, ösz-
«$>» szes festék, kence, lag és olajak.
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I VADÁSZATI CIKKEK: töltények,

helyreigazítását, 
y A patkó!ási tanfolyamot a 

állatorvos? akadémián véuez-
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tem,
Szívvh pártfogást kér

HORVÁTH JÓZSEF
kovács mester.
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Xá-' S » Kőea «

<e> J elziilogkolesöiiöket 4° ()-ra
közvetít, (jp?>ott,s á'jl: dt

súgókat konvertál a legelő-
!hvösebl) feltételek mellett

nélkül.i " Ielőlego
Hitelforgalmi vállalat

Zalaegerszeg, Csányi-ufca 27. sz.
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’em kell venni csak megnézni azon Óriási
raktárt, mely

y ná
van, kalap, sapka, ing, nyakkendő, gallér, kézelő 
és más száz különféle úri divat cikkekben.

Bőrönd raktár. — Pécsi „Hamerli-féle“ keztyük 
na^y raktára.
Zalacgerszeg'@ii, a pénzügyi palota mellett.
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«---ex-, i’-’jie. K--XWI" 17Z1«. r:-.Azes>i aPa—■ ■oatan

r.-<ic!i az étvágyat éu a tfstrtóyt, «»KigseSa- 
ü:-i 2 y>M5sí<st, vsSvsdfitet ígetf ízssdSSI

Tüdőbetegségek, burátok, szamár- 
köhögés, skrofulozis. Influenza
el’sfl számtani tariár és orv«-: áKai napolta afőatva. 

Ääctitegy utániatokat is Liaátoa.k, ít':rjsn satoftoRk-or
SÄ«" «r&äoH i&s&wm'tf&iéi&ó»

W. £l««k« ä C®. Bás-ael (M)$|

„Roehe“
Kapható erwsá rwatótttre a gyOgyamUttói» 

bw. — Aea Uvegeatiöt tóra».
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A m. kir. szab. osztálysors­
játékban nálunk nyertek:

602.000
koronát a 240 számra

602.000
koronát a 12693 számra

602,000
koronát a 85306 számra

602.000
koronát a 92044 számra

602.000
koronát a 98924 számra

400.000
koronát a 11119 számra

400.000
koronát a 76062 számra

200.000
koronát a 25534 számra

200.000
koronát a 27557 számra

200.000
koronát a 46006 számra

200.000
koronát a 9204.f számra

100.000
koronát a 13630 számra

100.000
koronát a 20818 számra

100.000
koronát a 70169 számra

100.000
koronát a 79559 számra

100.000
koronát a 86860 számra

100.000
koronát a 94780 számra

90.000 koronát a 2407 számra

80.000
80.000
50.000
50.000
40.000
40.000
40.000
40.000

27665

60277

36234

93004

„ 1266 

„ 395

„ 27539 

„ 117255

V. sorsj. V* sorsi. Vs sorsj. Vi sorsj.
K 1.50 K 3 — K 6.— K12.—

Vidékre utánvéttel vagy az összeg előzetes be­
küldése uSán küldjük sorsjegyeinket.

*. 1.5*

és ezenkívül sok sorsjegy 30.000, 
25.000, 20.000,15,000 és 10 000 
koronát nyert

Bogdány 5-
Fővárosi sorsjegyiroda R.-T.

BUDAPEST, VII., Károly-körnt 20.
Húzás november 21. és 23-án.

umim na.ÍvAll iil ü 1UL
dós és ifjú

embereknek

tan

í m
Kg

SK3 
;ííT* 
VlFÚ

M.

saját házába

ajánlatos dr Müllernek több bőví- §£§ 
tett kiadásban megjelent, a meg- §|| 

’M zavart ideg és nemi rendszerről, |j|
§gj valamint ennek radikális gyógymód- gg| 
|P járói írt művét okulásul elolvasni.
^ 1 K 20 fillérnek bélyegjegyek- |p

I
I (Ola-utca) helyezte át. f

»* - » - -» *******
|?9 ben való beküldése ellen borítékban ^9
gj§ megküldi: gS
SE 
ttm
teci Curt Bober, Braunschweig.

ZC.<T>

I

jgs»,*

ip

• •

TOROK szerencséje ÖRÖK!
az ä szerencse, mely bankházunknak kedvez. Rövid idu alatt 32 míUió 

f CllUlkl!U8lslUaa.iaia koronánál több nyereményt fizettünk ki nagyrabecsült 
vevőinknek; ezek között a két legnagyobb nyereményt és pedig:

kétszer a Ap* koronás fő-
nagy Jutalmat, a | %s£; nyereményt,

a legnagyobb 400.000 koronás főnyereményt.
továbbá 6 á 100.000, 4 ä 90.000, 3 u 80.000, 3 ä 70.000, 5 ä 60000. több 50.000, 40.000. 30.000, 25.0*00, 
20.000, 15.000 és ezeken kívül számtalan 10.000,5.000, 3.000, 2.000,1.000, 500 koronás éa egyéb nyereményt.

Ennélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb kezdődő, a világ legesélydusabb osztálysorsjátékábea 
vegyen részt éa rendeljen nálunk egy szerencsesorsjegyet.

A most kezdődő 21-ik uj magyar osztálysorajátékban rövid 5 hónap alatt összesen

millió 457, korona hatalmas összeget sorsolnak ki.

Ä hónap melyik napján született ?
Rendeljen nálunk oly sorsjegyszámot, mely születésnapja, vagy azon 

nap mellé van jegyezve, amelyen különös eseményeknek volt részese.

X.n Sorsjegy 
^ száma

fZT 1 ■v Sorsjegy
>aP száma Nap Sor^°g-v 

r szama
.. • Sorsjeer
>aP száma Nap So"ró7

1 — 100690 7 —109511 12 — 3216 17 -- 13148 22 - 12116 27 - 101905

2 — *2899
1

8— 92168 13 — 100914 18 — 92651 23 - 107285 *28 - 92777

3 — 101912 9 - 105351 14 — 109637 19 - 106723 24 - 92731 29 — 13230

4 — 93417 10 - 79788 !15 - 93317 20 - 91386 25 — 8817 30 — 90370

5 - 109717 11 — 90350 16 - 105041 21 — 101497 26 106917 31 - 105371

6 - 16598 I

Az I. osztályú sorsjegyek tervszerű árai:

l|, eredeti sorsjegy 1 kor. 50 fii!; \ eredeti sorsjegy 3 kor. — fill.
x|2 » » " 6 kor. — fill: "li > » 12 kor. — fill.

A sorsjegyeket utánvéttel vagy az összeg előzetes beküldése ellenében küldjük. 
Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre kérünk azonnal, de 
legkésőbb folyó évi november hó 21-lg, hozzánk bizalommal beküldeni, miután 
szerencse-sorsjegyeink igen keresettek és gyorsan elfogynak és az első Osztály húzása 
már folyó évi november hó 21. és 23-án lesz.

«isse mmmm Ü

Bankház R.-T. Budapesten. Sürgönyeim: Törökék Budapest.
l&Éfr Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték-üzlete.

Főárudánk osztálysorsjáték-üzletei: I. Központ: Szervit a™ tér 3|a saját palotánk­
ban. II. fiók: Váci-körut 4|a.* III. fiók: Teréz-körut 4S|a.

ÓH JAJ ! Köhögés, rekedtség
és elnyalkásodás ellen gyors 

és biztos hatásúak

"ÖER mellpasztiiiái

ÉLJEN!

mI ■'
Mftm
m

Megfojt ez az átkozott 
köhögés!

az étvágyat nem rontják és 
kitűnő ízűek.

Doboza. I és 2 korona.
Próbadoboz 50 fii.
Fő- és szétküldés! raktár : .

i „KÄDuÄ §yÓnySZ6rtár \ Egyen meilpasztülája 
I Budapest, VJ., Váci-kör at 17. j csakhamar meggyógyíiotí

Kapható Zalaegerszegen: H rab óvsz ky Rezső. Raszter Sándor, ftocíuba Emil, 
Sümegen: Kossá Gusztáv, Zaiaszentgrótoi: Botfy Péter gyógyszertáraiban

I

\
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%

I Vendéglő bérbeadás. |
% 5
^ A méltó:ágos gróf Batthyány ^

Zsiomond ur novai uradalmához %
* . : . <9
^ tartózó ^
^3 » 1 F .1 »

I RívS< ÍEBWiS

Wi

% mészárszékkel és vágóhíddal 1308 ^ 

J évi április 1 tői bérbe kiadó. ^

Bővebb felvilágosítást ad az %

% URODALOFd irjTÉZŐSÉOE %
% Nován (Zalam.) ^

% % 
ír # ♦######## ### ##&

Í.W-ii

adá
Zalaegerszegen, a Deák-téren a j 

10 számú ház eladó, esetleg 
1908 évi május l-től bérhe- 
adantió.
Felvilágosítást ad: 8 re i S8 C h 

Sámuel könyvkereskedő ur.

GYŐMŐ'RBETEGEKNEK,
akik meghűlés, gyomortulterhelés, élvezhetlen, nehezen emészthető, lulhideg vagy meleg ele­
delek, vagy szabálytalan életmód folytán gyomorbajban, gyomorkatharuífaan, 
gyomcirfájdalomban, nehéz emésztésben vagy elnyáilkásodásb&n 
szenvednek, a rég kipróbált jó hatású emésztési és vértisztitó szert ajánljuk, mely az

Ullrich Hubert-féle
= növény bor. ......—

Kitűnő gyógyerejiinek talált növényekből jó borra! vegyítve készül. Erősiti az ember gyo- 
icorszerveií anéíkiií, hogy gyomorhajtó szer lenne. Eltávolítja a véredények zavarait, tisztítja a 
vért minden romlott, betegséget előidéző anyagoktól és haihatósan működik az egészséges vér­
képződéire.

Ezen bornak kellő időben való használata mellett minden jelenség, főfájás fel­
böfögés, gyomorégés, melyek idült gyomorbajoknál leggyakrabban előfordulnak, már a kez­
detleges használatnál megszűnnek.

Szorulás, kóükafájdalmak, szívverés, álmatlanság ezen növénybor használata mellett
gyorsan megszűnik.

Halvány, aszott kinézés, vérhiány a legtöbb esetben a hiányos vérképzésnek és máj­
betegségnek a következményei, a melyeket legbiztosabban gyógyít ez a növény bor, mely 
fokozza az étvágyat, elősegíti az emésztést, javítja a vérképződéit s a betegnek uj erőt 
szerez, amit számos elismerő és köszönő irat igazol.

Ä növény bor üvegenként 3 és 4 koronáért kapható a gyógyszertárakban Zalaeger­
szegen. továbbá Zalaszentgróth, Vasvár, Körmend, Nova, Pacsa, Keszthely, Sümeg, János- 
háza, Devecser, Kisceil, Muraszombat. Bellatincz, Marcali, Tapolca. Nagykanizsa, Letenye, 
Csáktornya, Perlak, Szombathely, Csabrendek, Sárvár, Németujvár, Szentgothárd, Óriszení- 
péter, A Isóíendva, Muraszerdahely, Komárom, Nemesvid, Pápa. Nádasd, Vaspör, Szőcz, 
Ba.ksa, Bak, Pölöske, Zalaszentíászló, Boba, Középbisztricze, Píncze, Páka, Újudvar, Nagy- 
rada, Csákány, Simontornya, Tapsony, Kéthely, Nyirád, Ajka gyógyszertáraiban, illetve fü- 
szerkereskedéseiben, valamint minden nagyobb és kisebb helyen Magyarországban és az 
egész Osztrák-Magyér Monarchiában a gyógyszertárakban.

H Utánzatoktól óvakodni keli
és csak

|| Ullrich Hubert-féle nőv. bor
kérendő. ■»

A zalaegerszegi gyógyszertárak 3 vagy több palack növény bort eredeti áron szállítanak az
ország bármely részébe.

A magyar kír. szabadalm, 
Osztály sors játék

nyeremény táblázata.

61000 nyerem,, 125.000 sorsjegy.
Minden második sorsjegy nyer.

Főnyeremény esetleg

1 miilió korona.
Korona

1 jutalom 600000
1 nyeremény ä 400000
1 > 200000
2 > 100000
2 > 90000
2 » 80000
2 70000
2 60000
1 » 50000
3 « 40000
3 30000
6 » 25000
9 » 20000

13 > 15000
44 10000
G1 5000
22 > 3000

475 » 2000
961 » 1000

1635 > 500
165 > 300

39675 » 200
o325 » 170
5325 » 130

115 110
4825 80
3825 40

62500 Dverem^ny 
is jutalom 16,457.000

m

a magyar Mr. szabadalm. Osztálysorsjáték

Gaedicke szerencséje
r » r m Bo r I a s i!

Az itt felsorolt főnyereményeket igen tisztelt 
vevőimnek készpénzben fizettem ki.

XXL sorsjátékénak I. osztá
Húzás már 1907. november 21-én és 23-án.

Az I. oszályu sorsjegyek árat:
Egész fél negyed nyolcad sorsjegy
12. 1.50 korona,

,A sorsjegyek szétküldése, vagy az összeg előzetes beküldése 
vagy pedig utánvét ellenében történik. jA legkényelmesebb és 
legolcsóbb*rendelés postautalványon eszközölhető. jYiinden ren~ 
deléshez hivatalos játékterv lesz csatolva. hivatalos nyere- 
ményjegyzékek a húzás befejezése után azonnal szétküldetnek.
postai befizetési lapok az összeg portomentes beküldéséhez

ingyen és bérmentve küldetnek.

Megrendelések lehetőleg postafordultával kéretnek.

icke
bankház

BUDAPEST, Kossuth Lajos-utca II.

Koronákban
A 62551 számúmrejegyv. 600000 IÉ|
» 33464 » 400000 H
> 11119 > 400000
> 28916 » 400000 ||
* 19406 
» 42758

»
»

400000 H
looooo m

» 49878 > 100000 H
> 87991 » íooooo m
» 3148 » 90000 m
> 47334 > 80000 m
» 60912 70000 |§
» 11142 » 70000 ||
» 17357 60000 m

1 » 78863 > 60000 II
> 82528 » 60000 p
» 97263 » 60000 §§

! > 3952 > 60000 H
í > 64714 > 50000 M

> 95853 > 4':000 Éj
> 6920 > 30000 1|
> 42778 > 30000 t§
» 88837 > 30000 H
> 38691 > 30000 §j
> 90964 > 30000 §§
> 15900 25000 E
> 23481 > 25000 B
> 30049 > 25000 lf
> 52236 > 25000 1

GAEDICKE nyereményereűményei 1
egyedülállók, m ért nincsen olyan gyüjtó'de. li
amely ily óriási eredményt tudna fel-

mutatni.

Nyomatott Unger Aníai könyvnyomdájában Zalaegerszegen


